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Ha MEHCUIo -
npumepbl pacuera

061 ButiTH Ha necuo,
Heobxoaumo aocT
obueycranosaenmoro
Bospacra (55 AeTann

KEHULUN W 60 ACT AR MYAH HAH DaHCE IDH HAAWN

‘ocHOBaMIR AAR AOCDOHOR neHcHM), 3apAGOTaTS HyaHbIH

CTA W OTPEACACHHYIO CYMIMY TIEHCHONMBIX 6aAN0S.

Ho crout An crewnrTs 3a newchesi?

Ecau oTaowums sbixoa wa nencuto

Ha 1A u Gonee, ona Gyaet Hasnavena
& noBsieHHOM paamepe.

TIPHMEP PACHETA CTPAXOBOVi MEHCHM 110 CTAPOCTH B 3ABHCHMOCTH OT BO3PACTA OEPALLIEHHA 34 HEA*

BonycTin, cyusa nencHoNHB:
Bannon e sary o6pawen
3 nercHefi — 120 6aros.

74,27 pyan -
crousocTs onoro
nercHonHoro Sama
52016 roy.

45893 pyba -
paswep GucHpoBaHHOi
Beimnam 8 2016 oy
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‘i exeraio yaewHESOToR roc3pETEON.

Ech OBpaTHTLCE S HaSHatEHEM NeHcHA

TIDM BOIHMKHOBEHHN NIABA HA Hee — B 55 neT.

Paswep CTpai080it nexciH cocTam
1207427+ 4 558,93

3 471,33 py6un s mecau

Ech OBpaTTLC s HaSHatEHEM NeHcHA
uene3 5 NeT nocne BOIHMKHOBEHHA NNABA KA Hee - B 60 net.
Mpewuansisie Ko3bPuHEATS 32 Gorse nosawes oSpaenye 33 newcHei
249 P08/ neHcHH - 1,45, 145 GHNCHPOBHHOT: BN K neHcHH - 1,36,
Paswep CTpar080it nexcin cocTamu

120145 74,27 + 4 558,93 X 1,36 = 19 123,12 py6s 5 mecsn,
70 1 42°% Gonsise, ew npu OBpeHin & 55 et

Ech OBPATHTLCH S HaSHatEHEM NHcH
uene3 10 NeT nocne BOSHHKHOBEHHA NDaBa Ha Hee — B 65 neT.
Mpewuansisie Ko3pPumEATS 32 Goree nosawes oSpaente 33 newcuei
249 P08/ neHCHH - 2,32, MR GHACHPOBHHOT SkInAaTs K ke - 2,11.
Pasmiep Crpaxosoit nesci cocTai:

120x2,32x 74,27 + 4 558,93 x 2,11 = 30 296,11 pyas 8 mec,
4708 2,25 pasa Gonsise, o npw oGpaLLEHINA 8 55 .




